

实验幼儿园+实验小学+实验中学+一中

龙港·清华园定义真正学区房

随着9月开学季的即将到来,学区房市场又一次被点燃,家长们开始四处奔波寻找房源。即将建成的龙港·清华园无疑是家长们的最佳选择,该楼盘比邻实验幼儿园、实验小学、实验中学、济阳一中,孩子可以从幼儿园到高中一路享受最优质的教育。

文/片 本报记者 梁越

从小到大,享受15年优质教育

近日,济阳县多家楼盘均以“学区房”作为噱头吸引客户,提高售房率。何谓学区房?从某种意义上讲,学区房是房地产市场的衍生品,同样也是现行教育体制下的一个独特现象,家长们为使孩子不输在教育的起跑线上,专门在教育质量好的中小学附近购置房产。

“这种现象在乡镇尤其突出。”龙港·清华园一置业顾问

介绍,不少家长都非常关心购买他们楼盘上学的问题,县政府给的初步入学政策是,签署了正式购房合同并在房管部门登记备案后,即可办理入学手续,“想要购买楼盘的市民可随时关注最新入学政策信息。”

孩子不能输在起跑线上,家有学龄儿童的李女士一语道出了无数家长的心声,“如果孩子进不了一个好学区或者好小

学,可能就进不了好初中;进不了好初中,就考不上好高中;考不上好高中,就考不上好大学;考不上好大学就没有好前途。”

龙港·清华园位于济阳老城中心,周边环绕10所学校。实验幼儿园、实验小学、实验中学、济阳一中四所学校,规划出孩子15年从幼儿园到高中的上学路线,可以一直享受最优质的教育,是济阳真正意义上的学区房。

配套齐全,居住多年也不会贬值

龙港·清华园因临近10所学校,被定义为济阳真正的学区房。在此居住的孩子拥有丰富的教育资源,有着良好的学习氛围。“附近各学校均分布有众多书店、辅导班,可为孩子提供较多的学习机会。”市民杨女士说。

此外,名校周边向来是交通密集的场所,也是政府加大力度保证安全的区域。龙港·清

华园地处纬二路与经二路主干道,本身商业配套、交通配套资源比较成熟,无疑为学区房居民带来诸多方便,也为孩子提供了稳定安全的生活环境。

“学区房还有较大的投资优势,当孩子毕业后,完全可以把升值多倍的房子再卖出去。”置业顾问说,这里今后必将成为济阳老城的中央生活区核

车辆入库,实现真正的人车分流

如今,人们对居住品质的要求越来越高,除了高绿化率之外,人车分流已成为楼盘成

熟度、品质度的衡量标准之一。好的小区,必须提供良好的人车分流环境。车辆进入小区后,

直接通往车库,保障行人的绝对安全,也减少了噪音和空气污染。



西大门效果图



南大门效果图

“我们小区西、南两个大门都将采用内嵌设计,与道路形成一个空间,实现真正的人车分流。”龙港·清华园置业顾问说,地上全是花园,让人回家时有私密感。

可以想象得到,每天下班走进社区,进入属于自己的天地时,身心完全放松,充分享受优美环境带

来的舒适和惬意。项目最大限度地组织人车分行的交通体系,私家车入门后即刻经车库入口进入车库,地面无停车位,满足高端社区的安全性要求。

“入住该小区的住户再也不用担心孩子在花园内玩耍不安全了。”置业顾问说,居民茶余饭后可以尽情地在小区内散步和跳舞了。

多层电梯洋房开盘当天销售过半

起价只要3500元,仅剩百余套,欢迎来抢

本报8月21日讯(记者 杨擎) 济阳唯一多层电梯洋房——永康苑二期已于16日盛大开盘,200余名会员亲临现场。开盘当天200余套房源销售过半,创下了济阳县开盘当天售楼率的奇迹。

“永康苑一期在售的时候就想买了,可惜自己心仪的楼层和户型没有了。”市民刘女士说,二期的房子不仅在户型上比一期更加人性化,而且七楼带电梯的多层洋房设计绝佳,自己觉得就算多等了一年也值。

据了解,永康苑项目是由山东科信达置业有限公司开发的首个房地产商住项目。“正是由于永康苑是由山东科信达置业有限公司开发的,我才特意等到二期开盘来购买。”市民蒋先生说,科信达算是济阳人自己的公司,公司资质和工程质

量上都信得过。

“没想到开盘当天还要排这么久的队。”市民杨女士说,为了选房,她参观了不少开盘的楼盘,开盘当天这样“抢”楼房的实在少见,十分担心前面的市民将自己心仪的房源选了去。

据悉,16日开盘的5栋住宅楼共有200余套房源,均为多层带电梯洋房,目前仅剩百余套。“本次最受欢迎的楼盘是7号楼,户型较为合理,均价3700元的价位十分亲民。”永康苑项目负责人说,项目涵盖90平米左右舒适二室、90—100平米紧凑三室,120平米左右舒适三室、130—140平米奢华三室等。

“科信达二期工程共9栋楼500余套房源。”该项目负责人说,剩余的4栋住宅楼将根据工程进度适时开盘,并将提供更多户型供市民选择。



众多市民在开房当天选房。

本报记者 杨擎 摄

盖房像搭积木 省时又节能

本报8月21日讯(记者 梁越 通讯员 李世忠) 近年来,不少村民开始翻盖新房,但不菲的人工、材料成本一直困扰着村民。对此,山东乾元泽孚科技股份有限公司研制出将工厂制造好的构件运来,现场“搭积木”的方法。

近日,记者来到位于崔寨镇的山东乾元泽孚科技股份有限公司,映入眼帘的是一座独栋砖红色二层小楼。“这座房子300余平米,十几个工人40多天便能组建完。”山东乾元泽孚科技股份有限公司相关负责人说,整体交付时间一般比传统快30%—50%。

“这座房屋采用的是钢骨结构,房屋墙体骨架厚度不到200毫米,相当于一般砖混房屋的一半。”相关负责人说,不用砌墙、打圈梁,直接将造好的构件搬来,再将墙板镶嵌进去即可。施工现场没有粉尘、没有噪音、没有污染,并且90%的构件都可以回收利用。

据悉,这种结构房屋还能利用空气能、太阳能、地热能等自然资源及建筑材料的自保温功能达到房屋的各项调节,进而实现冬暖夏凉。“即使室外温度达到零下,室内依然可以不开暖气达到人们的正常生活所需。”相关负责人说。

该结构房屋成本在每平米1500—1600元(含水、电、地暖、内外装修),高于普通砖混房成本300元。“现在,公司大部分客户订单均来自国外,国内只有少数城市的新型农村社区有应用。”相关负责人说,目前在推广上仍存在不少困难。

首届品牌加盟商家联展强势开启

来安大城市广场,体验拉斯韦加斯赌王争霸赛

本报8月21日讯(记者 杨擎) 近日,记者在安大城市广场售楼处了解到,安大城市广场首届品牌加盟商家联展将于近日举行,联展汇聚全国优秀的加盟品牌,等您来加盟。此外,济阳拉斯韦加斯赌王争霸赛8月底即将上演,体验赌王风

敬请期待!

据了解,西市场商业运营管理公司携手肯德基、德克士、朝天门火锅、摸错门牛肚王、七匹狼服饰、奥康、木林森皮具、美特斯邦威等近百个品牌商家空降安大城市广场,为中小投资者量身打造济阳创富平台。

“我们精心挑选的加盟品牌汇集餐饮、家纺、服装、家居饰品、美容等。”安大城市广场相关负责人说,同时还有知名商家晨光文具、361服饰、劲霸服饰、以纯服饰等现场展销,敬请期待。

此外,8月30日到31日,安大城市广场·济阳拉斯韦加斯的赌王风来!

赌王争霸赛将于项目营销中心强劲开启,报名正在火爆进行中!

想让您的周末生活与众不同吗?现在,不出国不出省不出市就可以现场体验“澳门风云”,体验一把美国拉斯韦加斯的赌王风来!